

Linköpings koloniträdgårdar

Protokoll från styrelsemöte

Tid: onsdag den 3 augusti 2016

Plats: Emmalunds expedition

Närvarande:

Christer Hill	Per Kustvik	Britt Berglund
Riad Salem	Christina Nilsson	Royne Johansson
Kenneth Svensson	Mona Andersson	Håkan Carmesten
Samir Barsomo		

Anmält förhinder:

Britt Marie Sandström, Monika Eliasson, Morgan Johansson, Anders Lindgren

§1 Mötets öppnande

Ordförande hälsar alla välkomna och förklarar mötet öppnat

§1.1 Godkänna av dagordning

Dagordningen ändrades ny punkt 7 tillkom, Förråd Valla.

§2 Val av justerare

Till justerare att jämte ordförande justera dagens protokoll valdes Håkan Carmesten.

§3 Godkännande av protokoll från den 6 juli 2016

Protokoll från den 6 juli 2016 godkändes och lades till handlingarna

§4 Information

- **Valberedare till Ullevi**
Ingen framtagen
- **Besök Geografiska utskottet / Valla**
Christer återkommer med datum

§5 Hemsidan

Patrik Flisbäck som var inbjuden till detta möte kom och informerade styrelsen om den nya hemsidan. Beslut togs att man ska låta Patrik gå vidare med att färdigställa en ny hemsida enligt offert som kom in 30/5 2016. Christer ska skicka över Mattias (som har gjort den gamla sidan) kontaktuppgifter till Patrik så att han får tag i rätt adresser mm.

§6 Motioner/Förslag/Skrivelser

Inga

Linköpings koloniträdgårdar

Protokoll från styrelsemöte

2

Tid: onsdag den 3 augusti 2016

§7 Förråd Valla

Eftersom förrådet på Valla är mer eller mindre fallfärdigt så kom det upp ett förslag att bygga ett nytt och större förråd. Förrådet ska användas dels under säsong som förvaring av Vallas grejer och det ska finnas arbetsbänk, under vintern ska alla andra områden kunna förvara sina värdefulla saker där. Offerter visas upp på nästa månadsmöte.

§8 Utbildning/personal

Vi måste se till att vår anställda personal har utbildning i handhavande av motorsåg. Christer ska ta reda på mera och återkommer

§9 Ekonomisk rapport

Kassören redovisade en stabil ekonomisk rapport, varje område fick ut sin ekonomiska rapport. Varje område fick också ut vilka man inte har fått in arrendeavgiften ifrån.

§10 Områdesrapport

- **Ullevi**
 - Bilar som inte parkeras på parkeringsplatser, Christer pratar med Dukaten
 - Kolonist som eldar med ved, Christina har pratat med honom och sagt vad som gäller.
 - Kolonist som missköter sin tomt, Christina har pratat med dem och bättring utlovas
- **Emmalund**
 - Centralförråd för städutrustning för Emmalund och Ådala ska vara på Emmalund. Per ser till att det finns på Ådala.
- **Ådala**
 - Nytt tak ovanför golvet utanför kaffestugan.
- **Valla**
 - Anders och Christer har titta på Ullevi's vägbommar. Royne tittar vidare på farthinder

§11 Byggtillstånd

Styrelse beviljade följande byggtillstånd: U113, Å114

§12 Av Styrelsen väckta frågor

Inga

Linköpings koloniträdgårdar

Protokoll från styrelsemöte

3

Tid: onsdag den 3 augusti 2016

§13 Övriga ärenden

Inventarieförteckning har Britt med hjälp av Royne och Elisabeth börjat att iordningställa.

§14 Nästa möte

Nästa möte äger rum den 7 september 2016

§15 Mötets avslutande

Ordförande förklarade mötet avslutat

Vid protokollet



Per Kustvik

Justeras



Christer Hill



Håkan Carmesten